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El Diputado señor RUBÉN DARÍO OYARZO
FIGUEROA, en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N°
18.918, orgánica constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de
la Cámara de Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la
solicitud adjunta, informe a esta Cámara sobre las mantenciones realizadas en el
camino "Avenida La Vilana", espacio que conecta a su comuna con la estación
Colina, en los términos y por las consideraciones que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE LAMPA
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Valparaíso, 25 de agosto de 2025

De: H. Diputado de la República 
      Rubén Oyarzo Figueroa
       
A:  Alcalde de la municipalidad de Lampa 
   Sr. Jonathan Opazo Carrasco 

                                   Junto con saludar cordialmente, el presente oficio tiene por objeto 

consultar a usted sobre las mantenciones al camino Av. La Vilana, espacio que conecta 

a Lampa, especialmente a los vecinos de Valle Grande, con la estación Colina. 

Me he reunido con vecinos del sector, quienes me han mostrado el estado del camino, 

el cual se encuentra en pésimas condiciones.  

Es de mi completo interés que este problema sea subsanado, toda vez, que la ocurrencia 

de accidentes debido al mal estado de las calles puede ocurrir en cualquier momento; 

por tanto, solicito a usted informar en detalles las acciones que seguirá para arreglar el 

estado del camino. 

Sin otro particular, le saluda atentamente,

Rubén Oyarzo Figueroa

H. Diputado de la República
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